# Ingenieur Verfahrenstechnik (m/w/d) BASF SE Ludwigshafen - bis 94.000 €/Jahr

(1388)

Standort: Ludwigshafen am Rhein	Anstellungsart(en): Vollzeit	🗎 Gehaltsspektrum: 6200 - 7800 Euro pro Monat
Beschäftigungsbeginn: 01.12.2025		

Unser Kunde, die **BASF SE**, ist bekannt als weltweit führender Chemiekonzern und hat seinen Stammsitz in Ludwigshafen. Werden Sie Teil der BASF SE als **Ingenieur – Verfahrenstechnik** (m/w/d).

Die BASF SE ist einer der größten Chemiekonzerne weltweit und hat seinen Hauptsitz in Ludwigshafen am Rhein. Dort beschäftigt die **BASF SE** aktuell rund 39.000 Mitarbeiter – Werden auch Sie ein Teil davon als Ingenieur (m/w/d).

Hohe Industrielöhne bei der BASF - mögliches Jahresgehalt bis 94.000 €!

### Ihre Aufgaben

- Überprüfung von Dokumenten und Zeichnungsunterlagen
- Verfahrenstechnische Auslegung von Maschinen, Apparaten und Rohrleitungen
- Erstellung von technischen Spezifikationen (R+I Fließbilder, Aufstellungsplanung)
- Projektplanung

#### **Ihr Profil**

- Ein abgeschlossenes Studium im Bereich Verfahrenstechnik, Elektrotechnik, Chemieingenieurwesen oder eine vergleichbare Qualifikation
- Erste Berufserfahrung in dem Bereich wünschenswert
- Gute MS-Office und SAP Kenntnisse von Vorteil
- Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift, idealerweise auch Englischkenntnisse in Wort und Schrift
- Erstwohnsitz in Deutschland

#### Wir bieten

- Nutzen Sie über uns den Einstieg in die BASF SE mit möglicher Übernahmechance bei guter Eignung
- 30 Tage Urlaub pro Jahr von Anfang an
- · Sozialleistungen, wie Urlaubs- und Weihnachtsgeld
- Alle geleisteten Stunden werden bis zur 41. Stunde ausgezahlt Kein Arbeitszeitkonto
- Prämiensystem für langjährige und besonders engagierte Mitarbeiter
- Nutzen Sie unsere kostenfreie Berufsberatung mit unserem Netzwerk der TOP 72 Arbeitgebern der Region, sowie unserer engen Zusammenarbeit mit der IHK stehen wir Ihnen gerne beratend zur Seite
- Ein langfristiges Arbeitsverhältnis
- Betriebliches Gesundheitsmanagement durch unseren eigenen Betriebsarzt direkt in unserer Niederlassung Mannheim
- Mitarbeiterrabatte bei namhaften Herstellern und Marken von bis zu 80 % aus den Bereichen Moden, Sport, Technik und vielem mehr

## Ihre persönliche Ansprechpartnerin

**IMPACT Experts Mannheim** 

Celina Rohmann

O4,4 68161 Mannheim

Mail: Jobs-Experts@IMPACT-Group.de

Tel: <u>0621/1299070</u>

<u>Impressum</u>